

## **В Батайске осудили предпринимателя, который обманул своего клиента**

В Батайске осудили предпринимателя, который обманул своего клиента. Об этом БВ 3 ноября сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Сам инцидент произошел 11 октября 2023 года. Сообщается, что батайчанин нашел в интернете объявление об изготовлении душевых кабинок и стеклянных перегородок. Он позвонил по номеру телефона и договорился с мастером о встрече. В этот же день рабочий приехал к нему домой, чтобы снять замеры и предоставить каталог для выбора материалов.

Заказчика все устроило и они подписали договор. Установление и изготовка перегородки ему обошлась бы в 43 400 рублей. При этом нужно было внести предоплату - 30 тысяч рублей. Срок договора был установлен-30 дней. Батайчанин перевел все специалисту и на этом они распорощались.

Однако после, рабочий позвонил заказчику и сказал, что подорожала фурнитура. Нужно было перевести еще две тысячи рублей. Мужчина так и сделал. Они договорились, что специалист перезвонит ему через две недели. Однако он так и не перезвонил. Местный житель понял, что его обманули и написал заявление в полицию.

Оказалось, что никакую фурнитуру злоумышленник и не покупал. Так как у него было тяжелое финансовое положение. Примерно в конце декабря он вернул батайчанину все деньги обратно.

Суд признал его виновным по статье «Мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину».

*- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного части 2 статьи 159 УК РФ. Ему назначено наказание в виде шести месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком один год,*  
*- сообщила помощник прокурора города Батайска Марина Кошелева.*